

夏日炎炎 去瑶里玩峡谷冲浪



瑶里,素有“瓷之源、茶之乡、林之海”的美称。这个听上去有点陌生又诗情画意的景区名,令人充满了向往与好奇。

这里的小镇街道狭窄曲折,游人稀少,偶有居民经过。建筑保持着完好的初始风貌,陈旧的颜色标志着古稀的年龄。两旁依然还住着朴实的居民,古老的砖墙上还留着上世纪70年代的大标语,木板门口高悬的红灯笼是这里惟一的亮色。

在绕南古瓷遗址,可以亲身体验一下制陶的乐趣,行道旁散

落着千年的碎瓷片,那古民窑、矿山坑洞静静地展示着,依稀透露着沧桑及古意。

行走在森林中的林荫小道,无数珍贵植物近在咫尺,葱郁得遮天蔽日。天河谷是集险峻奇秀于一体的奇幽佳境;南山瀑布,全长400多米,落差达220米,挂在光滑闪亮的绝壁上,绝美壮观;徽州古道,是昔日徽商入赣必经之地,也是现今保存最完整的古道,光滑的石板路上不知承载着多少千年的传说。

想要躲避这炎炎夏日,还可

带上亲朋好友去瑶里享受瑶河峡谷的冲浪之乐。瑶河水时而舒缓静漂,时而像脱缰的野马让人享受到刺激的快感。在漂流中,可细细地欣赏河岸边处处可见的淘洗池、古窑,感受这里历经宋元明清却似乎未发生过改变的古文化;更可与同行的漂流者竞争,看看百舸争流,到底谁主沉浮。

随着“水龙”节的即将开始,在漂流者开漂之前,头戴傩面具并身着傩舞服装的员工会使用古代作为消防器材的水龙洒吉祥水,为漂流者送上美好的祝愿,沿途还会布置“水龙攻击”,让漂流者与“水龙”相约在悠悠瑶河上。

推荐旅行社:旅游百事通
推荐线路:瑶里古镇 瑶河峡谷冲浪二日
参考价格: 原价519元/人直降至398元/人
发班日期: 本周六(仅此一班)

常州淹城野生动物世界高调亮相南京

7月17日,常州淹城野生动物世界南京推介会在南京华盈国际酒店举行。南京市旅游园林局副局长金卫东、常州市旅游局副局长刘明江出席推介会并致辞。

推介会在俄罗斯美女表演的夏威夷草裙舞中开场,世界著名腹语魔术师刘成的主持把现场气氛带动得十分活跃,他的腹语传音以及魔术表演博得了满堂彩。

淹城野生动物世界是江苏唯一的超大规模的野生动物园,它

与江苏省内其他动物园最大区别和特色是大规模野生动物生态散养、自驾车观赏和国际马戏演出。目前,淹城野生动物世界是华东最大的自驾游目的地,江苏唯一自驾游游览旅游景区,是“全国网友最喜爱的自驾游景区”。游客可以开着爱车,畅游于动物之间,体验“与兽同行”的欢乐与刺激。还有品牌节目“国际大马戏”,由来自20多个国家的马戏精英及百余只动物明星倾情奉献。另外,淹城野



生动物世界的演出节目数量和演员国别数量在全国动物园都是首屈一指的。



去巴厘岛的动物园度假



清晨睁开眼,看向窗外,只见一片非洲大草原只有一河之隔,仔细看看,斑马、犀牛及各类野兽在眼前走来走去。这样的情景,很容易让人忘却烦恼,在一片新天地中认识一个不一样的世界。

南京海外·原野国际旅行社的“巴厘岛亲子4晚6日游”线路安排游客住在沙法里野生动物园内的主题酒店,酒店依照特定的环境而设计,别具非洲风情。住在这里,便能看到篇首所描述的情景,早餐时还可以感受一下边享用早餐边近距离观赏狮子猛兽的激动心情。餐后,可以乘坐游园车来一次“沙法里森林历险记”,过桥涉水,大象、狮子、老虎、四不象等50多种动物就在游客的面前悠闲地游荡,结束历险后,还可以享受园内的各种娱乐设施,与动物合照。

沙法里野生动物园,是巴厘岛一座占地面积约480多公顷的大型动物园,其中约三分之一的

面积为开放式动物园。动物园主要分为两部分,一部分是动物世界,场地绵延约8公里长,拥有亚洲及非洲的哺乳类动物,需要45分钟车程来参观各种野生动物,设有老虎及狮子喂食表演;另一部分是海洋世界,展出各种海洋生物。并有红毛猩猩拳击表演、海狮喂食表演、美国西部牛仔特技表演,战争及间谍等表演。

浪漫的巴厘岛将野生动物园搬入海岛,让游客在享受沙滩阳光大海的同时,还能在海岛上观赏到多种野生动物,加上丰富的水上项目,让巴厘岛变成完美独特的欢乐地带。南京海外·原野国际旅行社的“巴厘岛亲子4晚6日游”线路,南京出发,7880元/人,8月9日、16日、23日发班,特别安排一晚住在非洲原始风情的动物主题饭店,让游客漫步巴厘岛,近距离接触阳光、沙滩、大海和野生动物,享受假期惊喜。



各大主题乐园齐推暑假狂欢计划 弘阳·欢乐世界何以呼声最高?

暑期强档,从来都是南京各大主题乐园竞争最激烈的时节。然而,在今年各类眼花缭乱的暑期狂欢计划中,最为引人关注的当属弘阳·欢乐世界,虽然开业仅1年多,弘阳·欢乐世界却在今夏以别具创意的SUNSHINE狂欢节从众多雷同的暑期计划中脱颖而出,近几个周末的客流量更是连创新高,毫无争议成为了南京全新欢乐地标。

开业1年步入业界第一阵营 周末超6万客流量不出奇

熟悉弘阳·欢乐世界的朋友一定记得一年前的开业盛况:市、区级各政府部门负责人到场庆祝,著名主持人陈铎、凤凰卫视当家花旦许戈辉首度同台,CCTV《星光大道》走进弘阳广场大型晚会,52对新人的空中婚礼、交广明星艺术团走进弘阳广场、“摩天轮下说爱你”张学友

520南京演唱会广场情歌大赛……自开业之初,作为弘阳广场中最为知名的一大重要板块——弘阳·欢乐世界似乎也注定将成为全城最受热议的欢乐地标,无论是高达10万平米的总体量,还是116米高的弘阳之星摩天轮,抑或是亚洲最长的摩托过山车、旋转木马、急流勇进、飓风飞椅等30项目目前世界最先进的游乐设施,还是如今风靡全城的果壳里·弘阳儿童职业体验中心,令弘阳·欢乐世界的大受追

捧早在意料之中。

以去年国庆为例,尽管遭遇阴雨连绵,弘阳·欢乐世界的客流量位居全城第4位,远超许多老牌旅游景点。如今,弘阳·欢乐世界周末的客流量维持在6万人次以上,步入主题乐园第一阵营。

Sunshine狂欢节全面打响 八大精彩活动邀您参与

今夏,弘阳广场精心组织的7-8月SUNSHINE狂欢节已经

全面打响。泼水音乐节、露天电影季、摩天轮幸福三重奏、电玩挑战赛、啤酒美食节、3V3篮球挑战赛、百名儿童绘画书法联合赛、儿童轮滑嘉年华闯关大赛等更多精彩节目正在一一呈现,上周末举办的泼水音乐节为例,当天便真实上演了一场融合了充气泳池、消防车突袭暴雨,超模、电音DJ的浑身湿透大呼过瘾的超级派对。如此创意十足的暑期派对,如此激动人心的仲夏狂欢,千万不要错过。



自驾看动物,就去常州淹城野生动物世界! 非洲风情秀、国际大马戏、魔法奇幻秀、大话西游、百兽斗秀五大国际顶级演出同期热力巨献

非洲文化节
7月15日-9月30日

常州市内乘坐1、101路至淹城公交中心站可直达
景区地址:常州武进区武宜南路588号 旅游热线:0519-68881111 景区网址:www.yczoo.com 常州淹城野生动物世界